CnuCcokK 3anacHbIX YacTeun
(9.761-470.0) NepeyveHb 3anacHbIX getanen HD 6/15 G KAP

Valid on 31.03.2020 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

MepeyeHb 3anacHbiX getanen HD 6/15 G KAP (9.761-470.0)
2 beH3nHoBbIN aBuratenb G200FA (9.761-428.0)
10 lNosoBKa umanHOpa
20 KapTep
30 KapTep KoXXyXx
40 KosieH4YaTbIn Ban
60 CtapTep 650K
80 KapbtopaTop
90 BeHTUNAALNOHHOE KOJIeCO U KaTyLlKa
100 MoTop ynpaBrieHne
110 Bo3aywHbin punbTp
120 MNywnTens wyma
130 Tonameo 6ak
3 HacocHbIn arperat Tosbko gasa 3ameHbl HD 6/ (9.751-117.0)
4 onoBKa unanHapa npefoxpaHuTenbHbIn kKnana (9.751-115.0)
900 KoMnnekT 3anacHbIX YacTen TepMokanaH Ton (9.751-138.0)
907 Cepno knanaHa (9.751-028.0)
12 BooonpoBOAHbIN QUALTP
12 BoasiHonm ¢ounnbTp (6.415-960.0)
100 MK Easy Start HD Classic (2.643-831.0)
999 lMpuHaanexXHOCTN
1 Py4yHOn nucToneT-pacnbiinTesnb
3 CtpynHasna Tpybka
4 Bpawatouwiascsa cuenka
5 bBonToBas oeTasb
1 Pe3bboBas coegnHuTenbHasa getanb (5.401-210.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 2/ 56

11
13
15
17
19
21
23
25
27
29
31
33
36
38
41
43
45
47
48
50
52
54
56



lMepeyeHb 3anacHbix getanenm HD 6/15 G KAP (9.761-470.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 3 /56



lMepeyeHb 3anacHbix getanenm HD 6/15 G KAP (9.761-470.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 4/ 56



lMepeyeHb 3anacHbix getanenm HD 6/15 G KAP (9.761-470.0)

POS

© 0 N O U1 A W N B

S U1 U1 U1 U1 N NN N NNNNDNRFRE R R BB B R R B 2
© O N HF O U 00 N O U W N P O VW 0o NOoO U M W N O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-113.0
9.761-428.0
9.751-117.0
9.751-115.0
9.751-114.0
9.761-443.0
9.761-447.0
6.339-166.0
9.761-208.0
6.339-081.0
9.761-400.0

9.761-406.0
9.761-446.0
9.761-432.0
7.312-004.0
7.304-400.0
7.311-004.0
7.306-047.0
9.761-431.0
7.304-397.0
9.761-003.0
7.304-125.0
7.303-186.0
7.303-111.0
7.312-002.0
7.303-280.0
7.312-277.0
6.869-088.0

6.288-050.0
9.761-012.0
6.641-463.0

Valid on 31.03.2020

Pamka komnnekTHbIN Gasoline Basic
BeH3nHoBbIN gBUraTtesnb G200FA

HacocHbI arperaT TosibKO A5 3ameHbl HD 6/

[onoBka umnnmnHapa I'IpeD,OXpaHVITeJ'IbeIVI Knana

PyKosiTKa KOMMIEKTHbIN

Tabnnyka c Ha3BaHMEM NoACTaBKa HAabUBHOMN
Koneco 4.10/3.50-4

Pe3nHoBLIN amopTu3aTop

3arnyuwka

Pe3uHoBbIn Bychep D30 X 20

[ep>xaTenb WNaHT

BononpoBoaHbI puabTp

BUHT nepxaTtenb popcyHKa
Perynuposo4yHoe KonbLO

3arnywka D16

Llanba 8-200HV-A3E ISO 7089
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E I1SO 4032

BuHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M8x60-8.8
O-Kosnbuo 18,64 x 3,53 NBR 70
LLlecTurpaHHbil BUHT M8x20-8.8-A2E I1SO 4
YnnoTHuTenbHoe KosbLo 20.24 x 2.62
LLlecTnrpaHHbIn BUHT M8x85 -8.8-A2E ISO 40
BuHT ¢ nonynoTtanHon ronoskon M8x40 -St-A
BuHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd)

LLan6a 5-200HV-A3E ISO 7089

BuHT ¢ nonynoTtarnHon rososkon M8x25 -8.8-
Lanba 8-200HV-A2E 1ISO7093-1

MoHTa)xHas nacTta 3HaeT Turmopast NBI 2
MnacTn4Has cMaska

MoTopHoe macno (1 n)

Tabnnyka 90 dB

JIeHTO4YHbIN XOMYT A5 KpensieHns Kabenen

CTtpaHuua 5/ 56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
4.000
2.000
2.000
2.000
1.000
1.000
2.000
2.000
14.000
2.000
14.000
8.000
1.000
4.000
1.000
2.000
4.000
4.000
4.000
1.000
8.000
1.000
0.100
1.000
1.000
2.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ZST

ST
ST
ST



lMepeyeHb 3anacHbix getanenm HD 6/15 G KAP (9.761-470.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
100 2.643-831.0 MK Easy Start HD Classic 1.000 ST
999 MpuHagneXxHocTn 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 6 / 56



2 beH3nHoBbIN aBuratens G200FA (9.761-428.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 7 / 56



2 beH3nHoBbIN aBuratens G200FA (9.761-428.0)

POS
10
20
30
40
60
80
90
100
110
120
130

OnucaHue

FonoBka umManHApa
KapTep

KapTep KoXXyx
KoneH4aTbIn Ban
CrapTep 610k
Kap6topaTop
BeHTUNSLMOHHOE KOJIeCO 1 KaTyLUKa
MoTop ynpasieHue
Bo3aywHbin punbTp
MnywwnTtens wyma

Tonnueo 6ak

Valid on 31.03.2020

CTtpaHuua 8 /56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 NonoBka unanHgpa

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 9 /56



10 NonoBka unanHgpa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6 6.491-051.0 CBeyva 3aXxuraHms

8 6.491-029.0 YNAOoTHEHME KPbILWKN

10 6.491-058.0 BuHT M6x14 Q16 GB/T 16674
11 6.491-062.0 BeHTunaumnoHHasa Tpyba

Valid on 31.03.2020

CtpaHuua 10 /56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
4.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST
ST



20 KapTep

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 11 /56



20 KapTep

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

3 7.362-404.0 CoeanHnT. KonbLo 10x16-CU DIN 7603
4 6.491-030.0 CnnBHasa npobka

5 6.491-053.0 3alNTHbLIN BbIKJOYaTeN b

6 6.491-054.0 BuHT M6x10 Q16 GB/T 16674

Valid on 31.03.2020

CTtpaHuua 12 /56

KonuuecTtBo
2.000
2.000
1.000
1.000

EnuvHuua
ST
ST
ST
ST



30 KapTep KOXyX

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 13 /56



30 KapTep KOXyX

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua

1 6.491-031.0 LLlyn pnsa onpepesnieHns ypoBHA Macsa 2.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 14 / 56



40 KoneH4aTbI Ban

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 15 /56



40 KoneH4aTbI Ban

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
9 6.491-231.0 [Mpn3mMaTmnyeckas WnNnoHKa 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 16 / 56



60 CtapTep 610K

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 17 / 56



60 CtapTep 610K

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.491-048.0 CTapTep KOMMAEKTHbIN

3 6.491-055.0 BvHT M6x8 Q16 GB/T 16674
5 6.491-054.0 BuHT M6x10 Q16 GB/T 16674
6 6.491-052.0 Bbikto4aTeNlb MOTOP BbIKJ

Valid on 31.03.2020

CTtpaHuua 18 /56

KonuuecTtBo
1.000
3.000
4.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST
ST



80 KapbtopaTop

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 19/ 56



80 KapbtopaTop

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
6.491-033.0 KapbtopaTop
6.491-042.0 Poivar B cbope
6.491-040.0 KoMmnnekT ynaoTHeHui

901 2.884-331.0 Habop Hacanok G200FA

Valid on 31.03.2020

CtpaHuua 20/ 56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EnuvHuua
ST
ST
ST
ST



90 BeHTUIALUMOHHOE KOJ1eCO M KaTyLKa

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 21 /56



90 BeHTUIALUMOHHOE KOJ1eCO M KaTyLKa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2 6.491-050.0 KaTywKa 3aXuraHms B KoMnJi.
3 6.491-057.0 BvHT M6x25 Q16 GB/T 16674
4 6.491-032.0 Kpblib4aTka

5 6.491-049.0 LOBuratenbHbIN 0TCEK

6 6.491-061.0 Manka M14x1,5 Q16

Valid on 31.03.2020

CTtpaHuua 22 / 56

KonuuecTtBo
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST



100 MoTop ynpaBsieHne

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 23 /56



100 MoTop ynpaBsieHne

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

KonuuyecrtBo EnuvHuua
1 6.491-038.0 PerynaTtop 1.000 ST
6.491-054.0 BvHT M6x10 Q16 GB/T 16674 2.000 ST
5 6.491-039.0 PerynsaTtop, Habop 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 24 / 56



110 Bo3ayLwHbIi punbTp

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 25 /56



110 Bo3ayLwHbIi punbTp

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.491-043.0 Bo3nyLwHbIn punbTp B cbope
2 6.491-044.0 dunbTpoBasbHasa BCTaBKa

3 6.491-060.0 laka M6 Q16 GB/T 6177

4 6.491-062.0 BeHTunaumnoHHasa Tpyba

Valid on 31.03.2020

CTtpaHuua 26 / 56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
2.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST
ST



120 MNywuTens wyma

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 27 / 56



120 MNywuTens wyma

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua

1 6.491-045.0 FnywnTens WymMa KOMMAEKTHbIN 1.000 ST
7.311-004.0 6-rpaHHas raika M8 -8-A3E ISO 4032 2.000 ST

3 6.491-046.0 Mo33usa 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 28 /56



130 TonamBo H6ak

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 29 /56



130 TonamBo H6ak

POS

© 0 N O U1 B W N

== e
N = O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.491-037.0
6.491-036.0
6.491-041.0
6.491-035.0
6.491-034.0
6.491-060.0
6.491-064.0
6.491-057.0
6.491-063.0
6.956-069.0
6.491-047.0
6.391-493.0

Valid on 31.03.2020

Kpbiwka baka

dunbTp TOMJNBO
TonnnBHbLIN KNanaH
KpenexHbin MaTepuan b6ak
TonnueHbIN 6aK KOMNAEKTHbIN
larvka M6 Q16 GB/T 6177
Pe3nHoBas wanba

BvHT M6x25 Q16 GB/T 16674
TonnueHbIN Tpybonposos
3axuMHasa ckoba DW-5.5
Tpyba

LLInaHrosbln XOoMyT

CtpaHuua 30 /56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



3 HacocHbI arperaT TosbKO Aas 3aMmeHbl HD 6/ (9.751-117.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 31 /56



3 HacocHbI arperaT TosbKO Aas 3aMmeHbl HD 6/ (9.751-117.0)

POS
1
2
20
25
26
27
28
29
30
33
34
35
36
37
39
40
41
42
43
45
46
47
48
50
55
60

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-278.0
6.365-334.0
9.761-057.0
7.306-272.0
9.761-073.0
9.761-118.0
9.761-138.0
7.343-008.0
7.401-353.0
9.761-500.0
9.761-174.0
9.761-177.0
9.761-342.0
9.761-078.0
9.761-360.0
9.761-279.0
9.761-077.0
9.751-008.0
9.761-207.0
9.761-093.0
9.761-007.0
9.761-120.0
9.761-081.0
9.761-180.0
6.288-050.0
9.761-022.0

Valid on 31.03.2020

Kopnyc
KonbLo ¢ npoToykon 18x26x6/8
3arnywka G 3/8"

BonT ronosku unnnHpgpa M6x16-12.9-A2E ISO

CTanbHas Haknagka
KoXxyx nogLlmnHnka

NronbyaThi NOALWNMIHUK

CTonopHoe Konbuo 25x1,2-St-vz DIN 471
Ponukosbin nogwmnnHuk NUP 305-Waelz.St.

YnnoTHuTenoHoe Kosbuo W 42x55x8
BMHT C NnocKow rosoBKown
YNAoTHUTENbHOE KOMbLO

Btynka D 15

Wanb6a D 9.3 x 24

dnaHel obpaboTaHHbIn Gasoline
LWaTyH

WTnegT

WaTyH

OrpaHu4nTenbHas wariba
Yka3aTenb ypoBHs macna G3/4"
YnnotHuTenbHoe Konbuo G 3/8"
KpbiLwKa

YnnoTHuTenbHoe Kosbuo D 2.62x107
YnnotHutenbHoe KonbLo D 55.56x3.55
MoTopHoe macsno (1 n)
MacnomepHbI wyn G 3/8"

CtpaHuua 32 /56

KonuuecTtBo
1.000
3.000
1.000
12.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
3.000
1.000
3.000
3.000
3.000
6.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



4 [on0BKa UManHapa npegoxpaHnTensHbin Knana (9.751-115.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 33 /56



4 [on0BKa UManHapa npegoxpaHnTensHbin Knana (9.751-115.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 34 / 56



4 [on0BKa UManHapa npegoxpaHnTensHbin Knana (9.751-115.0)

POS

11
12
13
14
30
38
39
41
42
43
70
71
72
73
74
75
76
77
78
900
901
902
903
904
905
906
907

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-107.0
9.761-339.0
9.761-340.0
9.761-104.0
9.751-127.0
9.760-107.0
9.761-319.0
9.761-407.0
9.761-103.0
9.761-146.0
9.761-145.0
7.312-073.0
9.761-147.0
9.761-149.0
9.761-409.0
9.761-181.0
9.761-410.0
7.312-021.0
9.761-411.0
9.760-007.0
9.761-413.0
7.306-090.0
7.382-274.0
9.751-138.0
5.901-023.0
5.901-024.0
9.761-449.0
9.761-450.0
9.751-084.0
9.751-027.0
9.751-028.0

Valid on 31.03.2020

YnnoTHuTenbHoe KosbLo 28.30 x 1.78
Cepno D 15x22

Wan6a D 15 x 25

YnnoTHuTenbHoe Kosbuo D 15.54x2.62
KnanaH B cbope

YnnoTHuTenbHoe KonbLo 16 x 2 - NBR 80 (9
KnanaHHbIN BUHT

3anopHbIA BUHT

YnnoTHuTenbHoe KonbLo 18.77x1.78
Fonoska knanaHa 35-50 MPa

BrvHTOBas Npy>XuHa

Lan6a 8-CuZn ISO 7092

3anopHbIN BUHT

YnnoTHuUTenbHoe KonbLo 11.3x2.4 NBR 70
3anopHbI BUHT M10

YnnoTHuTenbHoe Konbuo D 2.9x1.78
JNinctoson meTann aep>xaTesb BOAONPOBOAHbLIN
Lllan6a 18-200HV-A3E 1ISO7090

3anopHbin BUHT Tpybonposoaa B
O-kosbuo 10,78 x 2,62 - NBR 80
KpoHwTenH sogonposoaa

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

Pe3bboBasi npobka R1/8-CuzZn DIN 909
KoMnnekT 3anacHbIX YacTel TepMoKJ/anaH Ton
MoHTa)kHasa BTynka D15

MoHTa)xxHas onpaska D15

YnnotHeHune D15

YnnotHeHne B[ D15

OrpaHn4ynTesib HanpsaXxeHus

MopleHb B cbope

Cepnno kKnanaHa

CtpaHuua 35 /56

KonuuecTtBo
3.000
1.000
3.000
6.000
6.000
7.000
6.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



900 KoMMnneKT 3anacHbIX YacTen TepMmokaanaH 1o (9.751-138.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 36 / 56



900 KoMMnneKT 3anacHbIX YacTen TepMmokaanaH 1o (9.751-138.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo EnuHuua
1 6.413-067.0 KnanaH 1.000 ST
2 6.362-533.0 Konbuo kpyrsoro cevyeHnsa 14,0 x 1,5 1.000 ST
4 6.363-614.0 Konbuo 9 x 2 -NBR90 1.000 ST
6 9.761-418.0 3aWnTHBIN Konnavyok M20 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 37 / 56



907 Cepnno knanaHa (9.751-028.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 38 /56



907 Cepnno knanaHa (9.751-028.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 39 /56



907 Cepnno knanaHa (9.751-028.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 9.761-099.0 YnnoTtHeHune 12.42x1.78 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 40/ 56



12 BogonpoBOAHbIM hUbTp

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 41 /56



12 BogonpoBOAHbIM hUbTp

POS
12

9001
9002
9003
9004

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.415-960.0
6.363-166.0
6.385-881.0
6.414-666.0
6.414-688.0

Valid on 31.03.2020

BogsaHownm puneTp

YnAoTHUTEeNbHOe KOMbL,o

MpuxnmMHasa ramka g/3aMeHsl
KapTpno)x hunbTpa TOJIbKO A/3aMeHbI

CTakaH uabTpa

CTtpaHunua 42 / 56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST



12 BoasaHown dounnbTp (6.415-960.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 43 /56



12 BoasaHown dounnbTp (6.415-960.0)

POS
9001
9002
9003
9004

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.363-166.0
6.385-881.0
6.414-666.0
6.414-688.0

Valid on 31.03.2020

YNnoTHUTENbHOE KOJbLO
MpvXnMHasa ranka a/3aMeHbl
KapTpno)x dunbTpa TOJIbKO A/3aMeHbl

CTakaH unbTpa

CTtpaHuua 44 / 56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST



100 MK Easy Start HD Classic (2.643-831.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 45 /56



100 MK Easy Start HD Classic (2.643-831.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2 6.390-483.0 LLinaHrosbin HUNnenb 1/8" CuZn DN6"

3 6.388-958.0 LnaHr

4 7.373-017.0 3axnumHasa ckoba A-8-12x9 -W4 DIN3017-1
6 9.761-542.0 3anopHbI BUHT Bl 31€KTpOnNpoBOAHOCTb
7 9.760-007.0 O-konbuo 10,78 x 2,62 - NBR 80

Valid on 31.03.2020

CTtpaHuua 46 / 56

KonuuecTtBo
1.000
0.500
2.000
1.000
1.000

EauHuua
ST

M

ST

ST

ST



999 lMpunHagnexHoCTn

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 Py4Hom nucTtoneT-pacnbinnTenb
3 CTpynHas Tpybka

4 BpaluatoLancsa cuenka

5 bonToBasa petanb

6 2.883-397.0 MouHoe cono 25040

Valid on 31.03.2020

CtpaHuua 47 / 56

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EnuvHuua
ST
ST
ST
ST
ST



1 Py4yHOWM nnctoneT-pacnblanTenb

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 48 / 56



1 Py4yHOWM nnctoneT-pacnblanTenb

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EovHMua TeKCT CCbINIKKU

1 7.777-999.0 MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN 1.000 ST

2 9.751-139.0 Pa3bpbi3rusatenb 1.000 SET HOBOE NCIMOJIHEHUNE
100 7.777-999.0 MononHeHue 3anacoB NpeKpaLleHHbIN 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 49 /56



3 CtpynHasna Tpybka

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 50 / 56



3 CtpynHasna Tpybka

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EovHMua

MpumeuaHue
1 9.751-044.0 CTpyiiHas Tpybka ans 3amMeHbl 850mm 1.000 ST
2 2.880-990.0 Habop koney, 5 WT. 1.000 ST
999 9.751-031.0 KoMnnekT cTanbHbIX Tpybok 1.000 ST O-Ring cpl.

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 51 /56



4 BpawiatoLwancs cuenka

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 52 / 56



4 Bpawiatouiancs cuenka

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 6.401-412.0 Bpawatowasaca mydTa 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 53 /56



5 BonToBas peTasnb

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 54 / 56



5 BonToBas peTasnb

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua

1 5.401-210.0 Pe3bboBas coeguHUTENbHAsA AeTaslb 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 55 /56



1 Pe3bboBasa coegnHuTeNnbHasa gaeTtanb (5.401-210.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
10 SCREW CONNECTOR PART 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 56 / 56


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей HD 6/15 G KAP (9.761-470.0)
	2 Бензиновый двигатель G200FA (9.761-428.0)
	10 Головка цилиндра
	20 Картер
	30 Картер кожух
	40 Коленчатый вал
	60 Стартер блок
	80 Карбюратор
	90 Вентиляционное колесо и катушка
	100 Мотор управление
	110 Воздушный фильтр
	120 Глушитель шума
	130 Топливо бак

	3 Насосный агрегат только для замены HD 6/ (9.751-117.0)
	4 Головка цилиндра предохранительный клапа (9.751-115.0)
	900 Комплект запасных частей термоклапан тол (9.751-138.0)
	907 Седло клапана (9.751-028.0)

	12 Водопроводный фильтр
	12 Водяной фильтр (6.415-960.0)

	100 МК Easy Start HD Classic (2.643-831.0)
	999 Принадлежности
	1 Pучной пистолет-распылитель
	3 Струйная трубка
	4 Вращающаяся сцепка
	5 Болтовая деталь
	1 Резьбовая соединительная деталь (5.401-210.0)




